

Терроризм – глобальная проблема современного мира ...

В Лицее № 9 02 сентября 2022 года в рамках подготовки к Дню солидарности в борьбе с терроризмом был проведен Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, посвященный правилам безопасного поведения и действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.

Мы сознательно не поставили знак в конце предложения. Ребята в конце урока должны были определиться, какой знак поставить.

На уроке ребята познакомились с понятием «терроризм», разобрали его виды на конкретных примерах. В первую очередь вспомнили трагедию, произошедшую 1 сентября 2004 года в городе Беслан.

Террористический акт не знает заранее своих конкретных жертв, ибо направлен, прежде всего, против государства. Его задача – подчинить государство, его органы, всю общественность, заставить их выполнять требования террористов и стоящих за ними лиц и организаций.

Как же не стать жертвой теракта?

Об этом, об основных правилах поведения в условиях угрозы террористических актов и говорили ребята на уроке.

В конце урока ребята определились со знаком: «Терроризм – глобальная проблема современного мира!»

Учитель истории и обществознания: Оксана Владимировна Сафонова



